
11) 
........................... :ةقيطراحسب بأيسر 

5 37 4 37

13 9 13 9
    

 

11) 
..............................عدد كسري: aاختصر حيث  

5 1

2 2
a a  

 

11) 
................. عدد كسري: bانشر و اختصر حيث  
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3

3
A a   

 

 عددان كسريان: yو   xك إلى جذاء عوامل حيث  فك   (11
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7 7

8 8
B x y   

 

11) 
لتكن العبارة

3 3 1
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C x
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 
 

إذا كان 
3

2
x    فإن...............................................C  

 

11) 
.........................................................احسب: 
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  ..............................................هو 2,1مقلوب العدد الكسرى (11

11) 

............................................................احسب: 
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11) 

.................................................... احسب:
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 :xجد العدد الكسرى  (12
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x     يعني...................................................x  

 



 

 

 

 

 

 المطلوب: أتمم بما يناسب

 تعتبر ملغاةإجابة غير واضحة  عدم استعمال الألة الحاسبة/ كل  

1) 
........................................................احسب:

2 8

13 13
  

 

1) 
.......................................................... احسب:

5 8

3 6
  

 

1) 
.........................................................احسب:

7
1,2

5
  

 

1) 
...................................................... احسب:

37 17

69 69
  

 

1) 
.......................................................... احسب:

8 2

3 7
  

 

1) 
..................................... :ةقيطراحسب بأيسر 

5 4
3,2

9 9
   

 

1) 
..................................:طريقةاحسب بأيسر 

21 2
0,5

19 19

 
   
 

 
 

1) 
  

5 8

12 12
x   يعني ........…...................................x  

 

1) 
...........................................................احسب:

9 3

4 5
  

 

12) 
................................... احسب بأيسر طريقة:

5 13 21

21 101 5
   

 

 

 معهد ابن الجزار بقبلي
30/7332 

 اختبار تقييمي في الرياضيات
 التطبيق المباشر للمكتسبات المعرفيةالتمكن من 

 : العمليات على الأعداد الكسريّةIIالمحور 

 أحمد بنعبد القادر
 السابعة أساسي

 دقيقة 73مدّة الاختبار 

 


